
Notulen 28 oktober 2025 

1 Opening:  

Om 19.59 uur opent Evert de vergadering. 

Aanwezig: Gerrit, Margreet, Willem, Ted, Evert Karin, Nelly en Wilma 

Afwezig: Menno (ziek) 

Gasten: Kirstin Bischof, Lesley Cevat, Sylvia en Eric Hoornstra 

 

2 Notulen 16 september: 

Brief losloopgebied honden zou deze vergadering behandeld worden. Wij hebben daar geen 
problemen mee. 

Geen uitnodiging gehad voor gesprek met Marinapark Schardam. Wij moeten zelf contact opnemen. 

Ted en Kimberley hebben brief geschreven naar gemeente, deze is daar aangekomen. 

 

3 Mededelingen en ingekomen stukken: 

Wij hebben 3 reacties gekregen naar aanleiding van het stukje dat Yvonne Jonkman i.s.m. Ted heeft 
geschreven in de Stadskrant. Willem Vierbergen is één van deze mensen en na een gesprek 
toegetreden tot de Dorpsraad.  

Evert en Wilma zijn naar de opening van ’t Raadhuys geweest met een grote bos bloemen. 

 

4 Speeltuinen: 

Het Kraaientuintje ligt onder water door het ontbreken van drainage. 

 

5 Verkeer en bestrating: 

Willem gaat samen met Gerrit en Menno deze werkgroep vormen. 

 

6 Penningmeester: 

Openstaande rekeningen voldaan en nog genoeg saldo tot einde jaar. 

 

7 GDO: 

Nabeschouwing politiek café na het zomerreces. Alle dorpen vonden het een positieve avond, goede 
interactie tussen DR en politici. Voorstel is om elke 1e vergadering na de zomer dit te herhalen. 



Subsidieregeling: er is nog steeds geen duidelijkheid of de subsidieregeling doorgaat. Het is 
onduidelijk waar de DR de extra gelden voor kunnen inzetten. Als dit teveel beperkingen en regels 
met zich meebrengt, vraagt men zich af wat het nut is van het extra geld. 

Statutenwijziging: alle dorpen op Warder na willen alleen WBTR (wet bestuur en toezicht 
rechtspersoon) wijzigen. Er wordt voorgesteld om een standaard statuut te nemen als uitgangspunt. 
Hobrede gaat dit navragen bij 2 notarissen en Hilda vraagt dit na bij Dorpswerk Noord Holland. 
Volgend GDO misschien uitsluitsel hierover. 

 

8 Kerst/whatsapp: 

Niet meer klakkeloos cadeautjes uitdelen. Het plan om tijdens de winterfair op 14 december een 
statafel te “huren” valt misschien in het water door sloop oude gemeentehuis. Voor dit jaar dus even 
zoeken naar plek voor de kerstboom. Ondernemers zien de kerstboom het liefst op het 
gemeenteplein. 

 

9 Sociaal Domein: 

Alles staat momenteel op een laag pitje. Nieuwe participatieraad is in oprichting. 

 

10 Groen/Openbare ruimte: 

De knotwilgploeg komt vanaf 15 november weer in actie. 

De gemeente heeft in het park en op de Seevancksweg paaltjes geplaatst voor nieuwe bomen. 

 

11 Rondvraag: 

Evert: Stelt voor om fietsen die al lang in de overvolle fietsenrekken staan bij de bushalte richting 
Amsterdam, eerst te stickeren met het verzoek om ze te verwijderen en ze daarna door de gemeente 
te laten ophalen. 

Gerrit: maakt zich zorgen om het monumentale pand op het Westeinde 3 dat staat te verloederen. 

Margreet: meld dat het een drama is met het nieuwe beheersysteem voor de MFA. We moeten ons 
hard maken om dit opnieuw aan te kaarten bij de gemeente.  

Wilma: Jan Slager is dit jaar voor de 25e maal sinterklaas, even een attentie verzorgen. 

 

12 Sluiting:  

Om 21.46 uur sluit Evert de vergadering. 

Volgende vergadering 9 december. 

 

 



 

 

 

 


